

法務部矯正署 南投看守所新聞稿

發稿日期:113年1月24日

發稿單位:法務部矯正署南投看守所

連絡 人: 秘書邱淑筠 連絡電話: 049-2241871

(記者廖廣學報導)

為迎接龍年新春到來,營造濃郁的年節氛圍,法務部矯正署南投看守所特舉辦春節面對面懇親活動。讓收容人及家屬感受春節的溫馨,特加入電音三太子舞蹈元素及海草舞帶動炒熱氣氛,讓家屬與收容人感受團圓氛圍,現場甚為溫馨。

開場以電音三太子迎賓舞揭開序幕,在電音舞曲伴奏下,以及最近流行的科目三舞蹈表演,三太子吸著奶嘴搖頭晃腦跳著舞步,可愛逗趣的模樣,頓時炒熱現場氣氛,台上台下HIGH起來。

面懇收容人阿霞感嘆自幼年輕愛玩,多次 銀鐺入獄,此趟入所,配偶都到場予以支持, 盼該員不再走回頭路。另在電話懇親時,女兒 告知女兒親家忌日,該員也心疼女兒及女婿, 告知女兒就家人的困擾,對於女兒未能參加面 悉,坦然接受,心懷感恩家人的不離不棄。

所長陳育鼎表示,榮觀協進會特別贊助該 所自營作業產品雲上陽光土鳳梨酥,並下訂 200 盒土鳳梨酥,不僅肯定收容人的技術,甚 至也讓收容人相信自己的付出,不再只是被動 接受別人的幫助,也證明自己是一個有用的 人,這場面對面懇親會共計 91 人共襄盛舉, 活動最後在溫馨的氣氛中圓滿落幕。

https://www.shiangchin.com/news_detail.php?n_id=50126



